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Nota: La interpretacion de las consignas es parte del examen. El examen se aprueba con al menos dos problemas
bien ¥ no menos del 65% del puntaje total. Problemas parcialmente correctos no necesariamente smnan puntaje.

Se evalida: Lenguaje de especificacion 7; formalizacion de requeriinientes usando 7.

Problemas

Todelar en Z utilizando promocién de operaciones los siguientes requerimientos. Designar los fenémenos
de interés.

Un mapa se representa con una seric de puntos (en el plano) que corresponden a su perfmetro. Existe
una operacion para agregar un punto al mapa; hay que controlar que no exista el punto que se intenta
agregar y que la componente horizontal no exceda las constantes O y ; v que la componente vertical
no exceda N y 5. Ademds, el mapa sc puede rotar un cierto dngulo lo que significa modificar los
puntos de su perfmetro; la rotacién es funcién del perimetro y del dngulo.

Luego, el mapa se incluye en un mapa de mayor tamano que puede contener varios mapas pequefios.
El agregado de wn mapa a uno mayor puede hacerse solo si la superficie ya cubierta del méds grande
no es excedida. La superficie de un mapa es tuncién de los puntos de su perfmetro.

Debe especificarse la operacion que permite rotar el mapa mayor rotando cada uno de los mapas que
lo componen.

2/ Especificar en Z las operaciones (totales) que se listan a continuacién, en relacién a los requerimientos
[ que se enuncian més abajo.

(a) Inscripcién de un nuevo equipo.

(b) Tnchisién en el fizture de un nueve partido entre dos equines.

(¢) Eliminacién de un equipo de la lista con la consigniente eliminacién de todos los partidos en los
que participaba.

Se debe armar el firture de partidos de una liga de equipos de fiitbol. Los equipos inscriptos juegan
todos contra todos una sola vez. Se juega sdlo los doruingos. Los partidos se jucgan siempre en cancha
neutral. Se puede suponer que cada equipo posce una cancha propia. Cada equipo juega a lo sumo
un partido por dia. Cada equipo puede indicar en forma previa al comienzo del torneo a lo sumo 5
domingos cn los cuales no puede intervenir.

3. Explique la semantica del operador 0 de Z.
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